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Le métro/le RER
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L’autobus
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La voiture/le covoiturage
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La marche
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Le tramway
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Le vélo
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La trottinette, les rollers, la planche 
à roulettes
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Le bateau
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Le train (TER, TGV)
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Le scooter/la moto
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Autre

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2022

Le taxi/Uber



pour

Budget mensuel
moyen consacré au 

transport :

174€
 +45€

241 € Les revenus supérieurs ou égaux à 3500€ par mois

216 € Les utilisateurs uniques de voitures ou deux-roues

188 € Les habitants de communes rurales

155 € Les inactifs

143 € Les revenus inférieurs à 2000€ par mois

105 € Les non-utilisateurs de voitures ou deux-roues
 
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 +45€
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45%
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19%

15%
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4%

-

C'est le plus pratique à utiliser quotidiennement

Je n'ai pas le choix/pas d'alternative

Le temps de trajet

Le coût

Le confort

La sécurité

L'impact sur l'écologie/la pollution

Le climat

Les risques sanitaires

Autre

NSP
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28%

23%

18%

8%

7%

5%

11%

Des facilités de paiement pour financer l'achat de votre
vélo/trottinette/rollers/véhicules hybrides ou électriques

Des pistes cyclables sur votre trajet domicile / travail

Une participation financière de votre employeur à l'entretien de votre
vélo/trottinette/rollers/véhicules hybrides ou électriques

La prise en charge par votre employeur d'un abonnement de vélos en
libre partage (du type vélib', etc.)

La possibilité de prendre une douche sur votre lieu de travail

La disponibilité d'un local vélo sur votre lieu de travail

NSP
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Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout NSP
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Oui, certainement Total oui

Envisagent d’investir dans…

Au total…

46% …envisagent au 
moins un achat

…dont véhicules motorisés
(voiture/moto/scooter) 36% 29% …dont moyens doux

(vélo/trottinette)

Au moins un achat 
de vélo

26%

Au moins un achat 
de trottinette

12%
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Oui, certainement Total oui

Envisagent d’investir dans…















Financé par…

























































































 



pour

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord Pas du tout d'accord NSP



RENDRE LE MONDE INTELLIGIBLE POUR AGIR 
AUJOURD’HUI ET IMAGINER DEMAIN



https://www.opinion-way.com/fr/mediatheque/newsletter.html
https://twitter.com/opinionway
https://www.linkedin.com/company/opinionway
https://www.facebook.com/opinion.way

